Municipalidad Dulce Nombre, Copán

Barrio La Entrada

Frente al Parque Central, Tel 2657-9226/2657-9077

E-mail: municipalidaddulcenombre@hotmail.com



Municipalidad

Dulce Nombre, Copán

2018-2022



INFORME MENSUAL DE LA OFICINA MUNICIPAL DE A NIÑEZ Y ADOLESCENCIA, CORRESPONDIENTE A JULIO DEL 2021

No	Fecha	Actividad	Objetivo ·	Responsable
1	01-07-2021	Reunión con Consejo Municipal de	Actualizar plan de trabajo para el mes	OMN
		Protección de Niñez	de julio	OMN/ Salud
2	06-07-2021	Reunión como Mesa Técnica	Dialogar sobre una posible campaña de limpieza en todo el casco urbano	
3	15-07-2021	Encuentro de municipios de bienestar solidario	Intercambio de experiencias con el trabajo desarrollado en acompañamiento de CONADEH	OMN/CONADEH
4	20-07-2021	Taller Gestión de emociones para la prevención del conflicto	Formación en temas de prevención de conflictos para trabajar en campo con la juventud	OMN/CONADEH
5	21/07/2021	Segunda reunión del Consejo Municipal de protección de niñez	Crear agenda de visitas a zona rural y a la vez dar gestión a denuncias de casos de vulneración	OMN
6	22-07-2021	Reunión como COMDE	Conocer las modificaciones del POA	OMN/Educación
7	28-07-2021	Taller sobre Potenciador del desarrollo de niños entre 4 a 6 años	Formarnos como veedores del próximo proyecto de Criando con amor	OMN

Lic. Kimberly Garza

Oficina Municipal de la Niñez y Adolescencia

Barrio La Entrada

Frente al Parque Central, Tel 2657-9226/2657-9077

E-mail: municipalidaddulcenombre@hotmail.com



Municipalidad Dulce Nombre, Copán

2018-2022



1-









Barrio La Entrada

Frente al Parque Central, Tel 2657-9226/2657-9077

E-mail: municipalidaddulcenombre@hotmail.com



Mbunicipalidad Dulce Nombre, Copán

2018-2022











Municipalidad Dulce Nombre, Copán

Barrio La Entrada

Frente al Parque Central, Tel 2657-9226/2657-9077

E-mail: municipalidaddulcenombre@hotmail.com



Municipalidad Dulce Nombre, Copán

2018-2022



5-









Municipalidad Dulce Nombre, Copán

Barrio La Entrada

Frente al Parque Central, Tel 2657-9226/2657-9077

E-mail: municipalidaddulcenombre@hotmail.com



Municipalidad

Dutce Nombre, Copán

2018-2022





